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Рэлігійны сход
CG збор, дзе сустракаюцца добрыя людзі! Абвяшчаючы 1 
апошняе пасланне Бога, «Маніфест Законадаўца».

ДляКустодый АпякунуЗборгэта не толькі рэлігійная сустрэча, але і 
зносіны:Маліцеся, абмяркоўвайце, балбатайце, смяйцеся, ешце і піце 
(безалкагольны), спяваць і танцаваць, гуляць і гарманіраваць.Актыўны 
ўдзел вядзе да асабістага вопыту. Не саромейцеся! Гэта ваша сустрэча, 
атрымлівайце асалоду ад яе.
Вопыт важны; імі мы любім дзяліцца з іншымі.Мы любім абмяркоўваць 
свой вопыт з іншымі. Гэта павялічвае нашы адносіны з іншымі. 
Павелічэнне добрых адносін ператвараецца ў шчасце. Каб вопыт 
працаваў, патрэбна разнастайнасць.Закранутыя тэмы могуць ўключаць 
у сябе сям'ю, збор мерапрыемстваў,Маніфест законодателя, Спісы 
пазбягаць, Shire, бягучыя навіны, інтарэсы, хобі, супольнасць...
Сустрэчны этыкет
Слухайце ўважліва, не перабіваючы таго, хто гаворыць.Адказвайце горача, не 
выяўляючы непрыязнасці, грубасці або агрэсіі. Адносіны абапіраюцца на запал, 
кампраміс і талерантнасць.Расплываць сітуацыю; згаджацца не згаджацца.

На ўсіх сходах да прыхільнікаў, наведвальнікаў, старэйшын і членаў 
звяртаюцца як да апекуна(1-е імя)усе роўныя.Старэйшыны і члены з'яўляюцца 
лідэрамі з ганаровымі званнямі.Гэтыя назвы выкарыстоўваюцца толькі па-за 
межамі Сустрэчы публічна або ў камітэтах.
1вулСустрэча месяца вітае пары, якія ў папярэднім месяцы 
падпісалі «Святы шлюбны дагавор».2йЗбор месяца вітае 
нованароджаных у мінулым месяцы. 3rdЗбор месяца вітае 
наведвальнікаў, якія абяцаюць быць прыхільнікам.4-ы збор за 
месяц адлюстроўвае прыхільнікаў і членаў, якія памерлі ў 
папярэднім месяцы.
Пачніце збор
Захавальнік Апекун знайсці 7 аднадумцаў або больш, сабрацца 
разам, гэта а'Збор'.А 1вулЗбор можна праводзіць дома. 
Альтэрнатывай з'яўляюцца SmeC, PHeC або школа. Сход выбірае 
старэйшын, якія ўтвараюць камітэт пад назвай «Клан».На 1вул

Збіраючыся, усе прысутныя вырашаюць праводзіць збор кожны 
дзень вясёлых мерапрыемстваў. Пра назву сходу і час правядзення 
наступнага пасяджэння камітэта.
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У клана 2йабіраюцца апекуны Зентурыёна, прымаюцца іх 
праўдзівыя заявы* і публікуецца членства** 1 апекуноў царкоўнага 
сусвету.На вэб-сайце размешчаны новы збор.

Выказванне праўды
О цудоўны, усемагутны 1 і толькіБог.Хто адначасова Ён і Яна. 
Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету.Сведка:
Ваш самы сціплы верны апякун апякун(1-е імя).Старэйшынамі 
абраны апекуном Зэнтурыёна(імя)Збор. Праўдзіва заяўляю:

Што я буду дапамагаць1 Бог, Прыхільнікі веры 1, Захавальнікі 
Сусвету і мясцовая супольнасць.
Што я не заахвочваў і не заахвочваў кагосьці да забойстваў, гвалтаванняў, катаванняў або гвалту над 
дзецьмі і не абараняў тых, хто гэта рабіў.

Абараніце цэласнасць1 Божыапошняе паведамленне Маніфест законодателя.

Як CG Zenturion, 7 паводзін з'яўляюцца маім кіраўніцтвам: 
Не адплачвайце за гвалт гвалтам
Назірайце, даведайцеся пра антысацыяльныя паводзіны і паводзіны супраць асяроддзя 

пражывання Пратэст супраць несправядлівасці, амаральнасці, экалагічнага вандалізму

Вырашайце канфлікт праз ацэнку, слуханне, абмеркаванне. Сацыялізуйце, 
знаёмцеся з усімі рознымі групамі ў нашай суполцы. Адстойвайце тое, што 
правільна
Устаньце на абарону несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых, 
патрабуючых Дзеля славы1 Богі дабра чалавецтва май1 Богбудзь мне 
сведкам і суддзёй!

ЗневажаючыВыказванне праўдывядзе да скасавання сяброўства.
Забараняючы ўсімСходы. Пазбягаючы прыхільнікаў.Калі ганьба мела 
крымінальны характар, пра гэта будзе паведамлена пракуратура.
CG Zenturion з'яўляюцца абранымі лідэрамі, якія прадстаўляюць Сход 
перад мясцовай супольнасцю і мясцовым урадам(Шыр).Гэтыя лідэры 
захапляюцца 1Богі 1 вера. Яны кіруюць бясстрашным этычным і 
прафесійным прыкладам, дэманструючы пакору, рашучасць, 
дысцыплінаванасць і настойлівасць. Іх галоўная задача - даносіць і 
прасоўваць агульнае разуменне мэты UCG шляхам распрацоўкі і 
рэалізацыі магутных стратэгій(з кланам)за рух Сходу ў кірунку іх 
агульнага бачання. Ставяцца мэты з графікам.Яны адданыя асноўнай 
мэты распаўсюджвання UCG 1Богапошняе паведамленне (Маніфест 
законодателя)яго прымяненне і яго абарона.

* Абраны CG Zenturion робіць заяву Праўды!
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Заяўка на членства
Гэта дадатак для членаў 
выкарыстоўваецца для паведамлення 
UCG і рэгістрацыі ў якасці сходу1 Бог 1 
Вера 1 Царква Захавальнікі Сусвету
Гэта робіць падрабязных Захавальнікаў 
Зентурыёнаў членамі Захавальнікаў Сусвету.
Раздрукуйце, запоўніце, адпраўце на адрас: Universe Custodian 
Guardians PO Box 662 Endeavour Hills, 3802, Victoria, Australia.

У прабелах напішыце імёны "Старцы", які абраў Зэнтурыёнаў-
ахоўнікаў і пачуў"Выказванне праўды'.

1вулімя (ён) К. Г. Зентурыён: 1вул

імя (Яна) CG Zenturion :
Назва сходу:
Адрас збору
Мы, названыя вышэй Старэйшыны і Захавальнік Зентурыён, будзем 
прытрымлівацца правілаў членства:мая1 Богбудзь нам сведкам і суддзёй!

Дата: NAtm
Нататка!Асобныя члены Захавальнікаў Сусвету не могуць прымаць ганаровыя 
ўзнагароды, прызы або званні. Яны не могуць быць абраныя або прызначаныя ва 
ўрад любога тыпу.Калі іх спытаюць, яны могуць даць неўзнагароджаныя парады.
Калі яны становяцца часткай урада, яны губляюць членства ў UCG і ніколі не 
змогуць яго аднавіць.

Сяброўства можа быць анулявана ў выпадку парушэння Маніфеста Законодателя. 
Любое парушэнне будзе расследавана і разгледжана.

1Боггэта наша Верце!
1 Вера - наша маральная сіла!

Маніфест Законадаўца - наш даведнік!
Захавальнікі Сусвету - наша Царква!
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Сяброўства
Ёсць 3 тыпы сяброўства:
Індывідуальны член у сходзе.
Сяброўства Сходу з Ахоўнікамі Сусвету. Індывідуальныя члены 
Ахоўнікаў Сусвету.
Індывідуальны член у сходзе.
Чалавек, які наведвае сход, з'яўляецца патэнцыйным прыхільнікам.
Прыхільнік, які прысутнічае і ўдзельнічае ў Сходзе, прызнаецца членам 
гэтага Сходу.Да прыхільнікаў звяртаюцца як «Захавальнік Апекун».(1-е 
імя).

Сяброўства Gathering з Universe Custodian Guardians.
Клан падае заяўку на членства ў UCGUCG дадаюць Gathering у свой 
рэестр. Цяпер Gathering можа выкарыстоўваць усё, што даступна на 
сайце:www.universecustodianguardians.org .Сход таксама можа 
збіраць сродкі(без крэдыту)90% застаюцца ў Сходзе, 10% 
накіроўваюцца ў адміністрацыю Захавальнікаў Сусвету.
Сяброўства можа быць анулявана ў выпадку парушэння Маніфеста Законодателя. 
Любое парушэнне будзе расследавана і разгледжана.

Індывідуальныя члены Universe Custodian Guardians.
Асоба павінна стаць «Прыхільнікам» сходу.Затым прыхільнік 
вылучае(або намінаваны)быць абраным «старэйшынай» камітэта 
«Клан» і сходаў. Калі ёсць магчымасць, Старэйшына можа 
вылучыць кандыдатуру на абранне «Ахоўнікам Зентурыёнам».(CGZ)
прадстаўляць Збор і Клан з UCGАбраны CGZ павінен зрабіць «Заяву 
праўды», засведчаную кланам. Затым Клан накіроўвае заяўку на 
членства ў Рэестр UCG.
Нататка!Індывідуальныя члены UCG не могуць прымаць ганаровыя ўзнагароды, 
прэміі або званні.Яны не могуць быць абраныя або прызначаныя ва ўрад любога 
тыпу. Калі іх спытаюць, яны могуць даць неўзнагароджаныя парады.Калі яны 
становяцца часткай урада, яны губляюць членства ў UCG і ніколі не змогуць яго 
аднавіць.

Кустодый АпякунПрыхільнікі, старэйшыны клана могуць вылучаць, 
падтрымліваць, падтрымліваць і пазбягаць кандыдатаў на выбарах.Члены 
Захавальніка (Зэнтурыён, Малітоўнік, Прапаведнік)не можа падтрымліваць, 
вылучаць або падтрымліваць кандыдатаў па-за адміністрацыяй 1 Царквы.
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Клан
Людзі - істоты сацыяльныя.Яны любяць належаць.Гэтую патрэбу 
выконваюць свабодна абраныя камітэты. Лідэрства па 1 - гэта 
тыранія. Лідэрства камітэта справядлівае.

Кустодый Апякун(CG)прысутныя выбіраюць у тайным галасаванні 1 Старэйшы 
мінімум да максімум 7 Ён і 7 Яна(7_7правіла)усяго 14 старэйшын. Любы прысутны 
CG можа вылучыць, калі ён адпавядае патрабаванням. Абавязковыя патрабаванні, 
каб быць прынятым у якасці кандыдата ў камісію:Узрост 28-70, быць бацькам, 
фізічна і разумова здольны выконваць абавязкі члена камітэта. Няма сэксуальнай 
інваліднасці(Здзек над дзецьмі, таго ж полу, пераблытанага полу), без судзімасці, 
без рабіна, без каталіцкага духавенства, без манашак і манахаў.Нататка !
Сэксуальная інваліднасць - пагроза для дзяцей.

7_7 Правіла(роўнае прадстаўніцтва Ён і Яна)распаўсюджваецца на ўсе 
камітэты UCG.Камітэты складаюцца з 1(няпоўны)-14(завершана). Поўны камітэт 
складаецца з 7 Ён і 7 Яна. Мэта - поўны камітэт. 1 абраны павінен выконваць 
усе абавязкі. 14 абраных могуць раўнамерна падзяліць нагрузку.

Кланавыя абавязкі

Арганізаваць:Месца збору(хол, ахова), транспарт для хворых, інвалідаў, састарэлых..
Арганізацыя грамадскага харчавання: месцы для сядзення, напоі(безалкагольны), ежа, 
забавы, музыка, танцы, прыборка.. Пасяджэнне камітэта.

Публікаваць:Збор(калі, дзе, напрамкі), СМІ, абвяшчаць1 Бог 1 
Вера1 Царква Універсам Кустодый Апекуны і1 БогАпошняе 
паведамленне: Маніфест Законадаўца!
Рыхтавацьпраграма сустрэчы:Сардэчна запрашаем, акрэсліваем, пералічваем, малітвы, 
чытанні, абмеркаванне, збор сродкаў, забяспечваем захаванне асноўнай мовы, мясцовага 
дыялекту і традыцый...

Трымай:Сустрэча, бардак, выбары, абранне маладых, нованароджаных, новых 
прыхільнікаў...

Трымайся:Пазбягайце спісаў і кампаній, рыхтуйце навучальныя матэрыялы для 
школ, стварайце некамерцыйныя арганізацыі(CRon).Акцыя па экалагічнай і 
сацыяльнай справядлівасці. .

Да сустрэчы
Перад сходам старэйшыны рыхтуюць праграму і арганізуюць месца.
праграма:Сардэчна запрашаем, акрэсліваем, пералічваем, малітвы, чытанні, абмеркаванне і 
збор сродкаў, забяспечваем захаванне асноўнай мовы, мясцовага дыялекту і традыцый...
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Арганізаваць:Месца збору(хол, ахова), транспарт для хворых, інвалідаў, 
састарэлых...
Публікаваць:Збор(калі, дзе, напрамкі), СМІ...
Арганізацыя грамадскага харчавання:месцы для сядзення, напоі(безалкагольны), ежа(без шкоднай ежы), 

музыка, танцы, уборка...

Трымай:Бардак, выбары, вянчанне, памінанне нованароджаных па 
памерлых.

Правядзіце збор
Гук званка(ы)неабавязкова звонку, а Glockenspiel або Organ ўнутры 
пачынаюць і завяршаюць сход.Самы старэйшы прысутны вітае 
прыхільнікаў, навічкоў, гасцей.Канспект праграмы сустрэчы.
Гонг або Бонга заклікаюць да малітвы.Прысутныя ўстаюць(сядзіць хворы або 
інвалід) злучыць рукі тварам да ўзыходзячага сонца(унутры, звонку ніколі не 
глядзіце прама на сонца)і маліцца:Штодзённыя і тэматычныя малітвы. Зараз 
распрацоўваецца праграма сустрэчы.

Музычны гук, выкарыстоўваецца для адкрыцця і закрыцця(Глокеншпіль або 
арган), малітва і іншыя часткі праграмы(Гонг, Бонга...). Калі ёсць тэма дня 
весялосці, Сход прытрымліваецца гэтай тэмы ў набажэнствах, 
мерапрыемствах, дэкоры і экспазіцыі.Праграма захоўвае мясцовыя традыцыі: 
дыялект, вопратку, напоі, ежу, музыку, танцы і звычаі.
Малітвы могуць быць групавымі(2 або больш)мерапрыемства.Групавая малітва звычайная з'ява 
на сходах.Будзьце сацыяльнымі "Маліцеся" разам з іншымі.

1 Бог любіць сходы!
Сардэчна запрашаем у цудоўны свет пакланення 1 Богу
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